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NÉPLAP A mai számból
A vezetőségválasztó taggyűlés előtt fontos feladat az átjelentkezések 
rendezése (2. oldal) — Tosca (3. oldal) — Válasz a dolgozók kérdé­
seire (3. oldal) — A magyar labdarugó válogatott cgykrtomi műsora

(4. oldal.)
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A MEDOSZ harcoljon következetesebben j fl PÁRT III. KORGRESSZUSÍNIK TISZTELETÉRE 
a kormányprogram megvalósításáért

A gépállomáson, az állami és 
erdőgazdaságokban dolgozók zö­
me is szakszervezetbe, a ME- 
DOSZ-ba tömörül. A MEDOSZ- 
nak, mint szakszervezetnek az a 
feladata, hogy mozgósítson a ter­
melésre, a szocializmus építésé­
re a mezőgazdaság területén. 
Szervezze és biztosítsa a munka- 
versenyt, mert e nélkül nem ér­
hető el magasabb termelési ered­
mény. Legfontosabb feladata 
azonban, hogy képviselje a dol­
gozók érdekeit, harcoljon a kol­
lektív s4éó$clés betartásáért, el­
lenőrizze a Munka Törvény- 
könyvben előírtak betartását.

A megyei MEDOSZ szervező­
iek az elmúlt esztendőben csak 
részben — nagyon hiányosan — 
látták el feladataikat. A ME­
DOSZ területi bizottsága nem tu­
dott jelentősebb eredményeket 
elérni. Szervezetei nemcsak a 
termelésre való mozgósításban 
maradtak el az eseményektől, de 
a dolgozók jogainak védelmében 
is felette keveset tettek. A ter­
melésre való mozgósításban, a 
munkaverseny kiterjesztésében 

‘ legfeljebb . annyit tett a ME­
DOSZ területi bizottsága, hogy 
az országos —- esetleg a megye 
területéről r~ napvilágra került 
ló kezdeményezéseket körlevél­
ben továbbította mint feladatot. 
A további sorsa az ilyen ver- 
senyrehívásnak, vagy kezdemé­
nyezésnek ismeretlen. Előfordult, 
hogy egyes gépállomásokon, ál­
lami gazdaságokban a kiemelke­
dő eredményekben a helyi ME­
DOSZ szerveknek és üzemi bi­
zottságoknak is részük volt. Ez 
azonban,nem volt általános. Pe­
dig mennyi jó kezdeményezés, ú.i 
módszer alakult már ki az álla­
mi gazdaságokban, erdőgazdasa­
gokban, de ezek nagyrészt nem 
jutottak és nem jutnak túl az 
üzemek határán.

A MEDOSZ területi bizottsá­
gának egyik fontos feladata az 
lenne, hogy ezeket a jó kezde­
ményezéseket összefogva általá­
nosítsa az egész megye területé- 
t c, de sok esetben még csak nem 
is értesül róluk, mert nem vesz 
i észt az agronómusok, gazdasági 
gépműhelyek vezetőinek értekez­
letén. A MEDOSZ szervezetek 
általában nem foglalkoznak a 
műszaki dolgozókkal, pedig ez 
nagyon fontos feladatuk volna.

A kormányprogramm nagy fel­
adatokat ró a MEDOSZ szerve­
zetekre, különösen üzemi bizott- 
ságokra, feladatukká teszi az 
emberről való gondoskodást. 
Azonban a programra közzététe­
le után eltelt félesztendő alatt 
nem történtek jelentősebb vál­
tozások ezen a téren. Nagyon 
sok állami gazdaságban és gép­
állomáson nem gondoskodnak a 
dolgozókról. Az a tény is igazol­
ja ezt, hogy a megyében 157 bri­
gádszállásra lenne szükség, eb­
ből még csak ötven van meg. 
Ezeknek nagyrésze sem megfele­
lő. A gépállomásokon — legtöbb 
helyen — nincs biztosítva a tisz­
tálkodási eszköz, a kollektiv 
szerződés szerint,

A biharkeresztesi gépállomá­
son például még jelenleg is tel­
jesen alkalmatlan pihenőjük 
van a dolgozóknak. Nem kap­
nak megfelelő lepedőt, ami van, 
azt sem mosatják. Pokrócot is

egyet kapnak a tél idején, sül 
fekhely sincs elég. Nem egyszer 
előfordul, hogy hat ágyon tizen­
két ember alszik. A gépállomás 
igazgatósága nem biztosítja a tü­
zelőt sem. A MEDOSZ pedig 
mindezt tűri.

Több állami gazdaságban pél­
dául ebédlőhelye sincs a dolgo­
zóknak. Az árkust állami gazda­
ságban többszáz dolgozó egy 
négyszer négyméteres helyiség­
ig kényszerül, aki nem fér be, az 
kívül, falnak támaszkodva a sza­
badban ebédel. De ha helyiség 
akad is, sokszor hiányos az evő- 
és ivóeszköz. A ohati állami gaz­
daságban például sokáig hosszú 
harc folyt azért, mert a gazda­
ság igazgatója nem akarta bc- 
uyegeztetni a munkásszállást. A 
túlórázás sem ritka dolog. Pedig 
a párt- és kormányhatározatok 
ezt szigorúan tiltják. Mégis sok - 
helyt a tehenészek és az üzemi 
konyhán dolgozók 14—1G órát 
dolgoznak, anélkül, hogy ezért 
fizetést kapnának. Az igazgató­
ságok nem fizetik ki a ledolgo­
zott túlórát, de a munkát meg­
követelik. A MEDOSZ ezt is 
szó nélkül tűn.

A MEDOSZ szervezeteknek, 
üzemi bizottságoknak tehát lett 
volna és van tennivalójuk. Na- 
"yotj sok esetben azonban nem 
látják és nem ismerik a szemük 
előtt lejátszódó eseményeket. 
Vagy az olyan eset sem ritka, 
hogy az iib. elnök fél követelni 
a dolgozók jogait, azon a címen, 
hogy esetleg hátránya szárma­
zik abból, ha „szembe kerül“ az 
igazgatóval és más munkakörbe 
teszik át. A felsorolt hibákért 
felelős a MEDOSZ területi bi­
zottsága is. A szeptember óta fo­
lyó vezetőség választásában me­
rült ki főképpen tevékenysége, 
igaz — ha ötletszerűen is, — de 
néha intézkedett. De ebben a 
nagy kampányban arra kellett 
volna törekednie, hogy párosítsa 
vele a többi feladatokat is és 
egyszerre igyekezzen azokat meg­
oldani. Különös gondot kellett 
volna fordítania — s a jövőben 
különösen ez legyen a feladata, 
— hogy tanítsa meg vezetni, har­
colni a MEDOSZ vezetőségeket, 
bizalmiakat. Igaz, már a Munka 
Törvénykönyvet minden üb. el­
nökhöz eljuttatta, azonban ez 
még kevés

A MEDOSZ területi bizottsá­
gának sürgős feladata, hogy a 
párt- és kormányhatározatokat 
ismertesse és megvalósítsa saját 
területén. A decemberben meg­
jelent párt- és kormányhatáro­
zattal még csak a következő te­
rületi bizottsági ülésen foglalko­
zik. Ez pedig nagy hiba. De ami 
késik, nem múlik. A feladat na­
gyon sürgős, közeleg o tavasz és 
már most nagy átfogó tervet 
kell készíteni, közben mozgósíta­
ni kell a soronlcvő tennivalók el­
végzésére, — hogy ebben az év­
ben a MEDOSZ szervezetek, az 
üzemi bizottságok sokkal jobban 
dolgozhassanak, mint az elmúlt 
évben. A MEDOSZ széleskörű, 
körültekintő munkával tudja 
csak betölteni hivatását, a me­
zőgazdasági dolgozók következe­
tes, mindenirányú védelmét és 
mozgósításukat a párt- és kor­
mányhatározatok végrehajtására.

Lelkes hangulatú, ünnepi röpgyüléseket tartanak ezekben a napokban az üzemekben vál­
lalatoknál. Sokszáz dolgozó mondja el sokszázféleképpen, kiki a maga módján: milyen új sike­
rekkel, az eddigieknél nagyobb eredmények elérésével készül a pást III. kongresszusára.

S a sok egyéni fogadalomból kialakul a gyár, vagy vállalat dolgozóinak egységes Ígé­
rete, ami a negyedévi terv túlteljesítésére, a minőség, a munkafegyelem javítására irányul.

Az elmúlt napokban újabb három debreceni üzem, illetve vállalat dolgozói tettek ígéretet 
arra, hogy első negyedévi tervüket határidő előtt teljesítik, így fejezik ki a párt III. kongresz- 
szusa iránti tiszteletüket.

Alföldi Nyomda
„Az 1953-ban elért eredmé­

nyeinket ez évben még tovább 
akarjuk fokozni. Pártunk III. 
kongresszusának tiszteletére 
vállaljuk, hogy első negyed­
évi tervünket határidő előtt 4 
nappal, 1954 március 27-re be­
fejezzük — írják hozzánk kül­
dött levelükben az Alföldi 
Nyomda dolgozói. — Ennek 
érdekében még tovább javít­
juk a dekád tervek folyamatos 
teljesítését, — minden dekád- 
tervet 100 százalékra teljesí­
tünk, így megszüntetjük a hó­
végi hajrákat. Különös gondot 
fordítunk a minőség javításá­
ra, megvalósítjuk a könyvek 
darabonkénti végtermék-ellen­
őrzését.“

A nyomda vezetője a dolgo­
zók vállalásainak sikeres va- 
lóraváltása. érdekében széles­
körű munkavédelmi és szociá­
lis beruházások végrehajtását 
vette tervbe ebben a negyed­
évben. Az összes vágógépekre

biztonsági berendezéseket sze­
relnek fel, a Mansfcld-vágógé- 
pet pedig késleszaladó gátló­
val látják el. A tömöntődét 
100.000 forintos beruházással 
korszerűsítik. Az üzemi kony­
hát, a fürdőt gázfűtésre épí­
tik át.

Lakatos és Vasöntő 
Vállalat

A negyedévi terv határidő 
előtti teljesítésére tettek foga­
dalmat a Hajdú-Biharmegyei 
Lakatos és Vasöntő Vállalat 
dolgozói is. Ök március 28-ra 
tesznek eleget negyedévi kö­
telezettségüknek. A közszük­
ségleti cikkek gyártásában ed­
dig is szép eredményeket ér­
tek el — most ezeket az ered­
ményeket is tovább akarják 
fokozni: javítják az általuk 
gyártott közszükségleti cikkek 
minőségét és a rendeléseket 3 
nappal határidő előtt szállít­
ják le.

Debreceni Szabóság
A negyedévi terv túlteljesí­

tésével, a minőség javításával 
készülnek a pártkongresszusra 
a Debreceni Szabóság Vállalat 
dolgozói is. ígéretet tettek ar- 
ra, hogy negyedévi tervüket 
március 20-ra befejezik. Úgy 
igyekeznek a minőséget jaVí- 
tani, hogy rövid- és kötöttáru 
készítményeik ellen az előző 
negyedévhez viszonyítva még 
kevesebb reklamáció legyen. 
Ugyanakkor a megrendelése­
ket minden esetben pontosan, 
határidőre teljesítik. Egymás 
segítésével, a munkamódsze­
rek átadásával biztosítják, 
hogy a vállalatnál 10 főnél 
több 100 százalékon alul telje­
sítő dolgozó nem lesz. A mun- 

. kaverseny-mozgalom fokozott 
kiszélesítésével az egy főre eső 
termelési értékel a tervhez vi­
szonyítva 5 százalékkal eme­
lik.

A MEZŐGAZDASÁG NAGY FELADATA «*

fl gépállomásuk eiyüitmiködése elősegíti a gépjavítás sikerét
A hajdú-bi ha rmegyei gépállo 

másokon kemény munka folyik 
most a téli gépjavítások időben 
való teljesítéséért. Azonban na­
gyon sok nehézséggel kell meg­
küzdeniük a gépállomások veze­
tőinek. Különösen hátráltatja a 
munkát az alkatrészhiány. De 
több gépállomáson a szervezet­
lenség, a munkafegyelem hiánya 
gátolja az előrehaladást.
A GÉPJAVÍTÁSOKBAN [a ne­

gyében első helyen a berettyó­
újfalui gépállomás áll. Január 
10-re 48 százalékra teljesítette
gépjavítási tervét. A tervteljesí­
tés mellett a gépjavító brigádok 
minőségi munkát is végeznek. A 
gépállomás vezetősége, de külö­
nösen Nagy Imre elvtárs segíti 
elő a munkát. Amellett, hogy 
szakismereteit átadja a javítóbri- 
gád tagjainak, a munkát is jól 
szervezi és irányítja. A berety- 
tyóújfalui gépállomás párosvev- 
senyben dolgozik a biharkeresz- 
tesivel. A két üzem között ben­
sőséges kapcsolat alakult ki. Se­
gítik egymást alkatrésszel, cse­
rélnek, sőt tüzelővel is segítet­
ték egymást, hogy a munka men­
jen mind a két gépállomáson. A 
biharkeresztesi gépállomás je­
lenleg a megyében második he­
lyen áll a gépjavítás terén, 45 
százalékos teljesítésével.

Hasonlóan nagyszerű kapcso­
lat alakult ki a püspökladányi 
és a nádudvari gépállomások kö­
zölt. Párosversenyben vannak, 
de ez a kapcsolat nemcsak ab­
ban merül ki, hogy egymás ered­
ményeit nézik, hanem alkatré­
szekkel segítik egymást. A püs­
pökladányi gépállomás például 
golyóscsapágyakat adott kölcsön, 
vagy más alkatrészért cserébe a

nádudvariaknak, sőt kályhával 
ás tüzelővel is segítették egy­
mást. De a gépállomásokon be 
Kit is élénk verseny folyik a ja­
vítóbrigádok között. A nádudva­
ri gépállomáson például ennek 
köszönhető, hogy az erőgépjaví­
tás terén január 10-ig behozták 
a késedelmet. Különösen jól dol­
gozik a Lajtos brigád. Hétről- 
hétre teljesítik, sőt túlteljesítik 
az ütemtervüket. A Lajtos bri­
gádnak csak egy traktor, két 
eke, egy tárcsa javítása van még 
hátra.
AZ EGYEKI GÉPÁLLOMÁS |
nem dicsekedhet valami nagy 
eredménnyel. A javítás verse­
nyében a 26-ik helyen topog, pe­
dig ezen a gépállomáson ami­
lyen jó traktorosok vannak, jobb 
ütemben kellene haladni a mun­
kának. Nem gondoskodtak meg­
felelően a gépjavítás feltételei­
ről s ebben az esetben nemcsak 
az alkatrészhiányról van szó, fő­
képpen szervezési hibák akadá­
lyozzák a munka előrehaladását. 
Az egyek lek, az élüzem polgári 
gépállomással vannak verseny­
ben, amelyik most a tizennyol­
cadik helyen áll. Egy élüzem 
gépállomásnak ez a hely nem 
lehet megnyugtató. Igaz, amikor 
átvették a vándorzászlót és az 
élüzem jelvényt, a gépállomás 
dolgozói megígérték, hogy ha­
táridő előtt — február 15-re —
teljesen elvégzik a gépjavítást 
és minőségi munkát adnak. Az 
ígéret szép szó. ha betartják úgy 
jó.

A dobál pusztai gépállomás kü­
lönösen jól áll az erőgépek ja­
vításával. Az ütemtervnek meg­
felelően már két géppel többet 
javítottak meg főjavítással. Már

egy kombájnt is kijavítottak 
ezenkívül tíz elevátor kijavítása 
végezték cl.

Szégyenteljesen megy a mun­
ka a zsákai gépállomáson. A me­
gyei igazgatóság és a berettyóúj­
falui gépállomás hozzásegítette a 
zsákaiakat, hogy egy javítóbri- 
gád a berettyóújfalui szereidé­
ben végezhesse a munkát. De 
van olyan hét, hogy Abrudán 
József, a zsákai gépállomás fő- 
gépésze feléjük sem néz. Emiatt 
nagy az elmaradás. A javítóbri­
gád tagjai irányítás nélkül dol­
goznak, nyolc gépet szerte-széj- 
jel szedtek egyszerre és ahelyett, 
hogy a gép javításával töltenék 
az időt, az alkatrészekre számo­
kat írnak, hogy össze ne kever­
jék. Futójavítás helyett is főja­
vításba kezdtek, így aztán tel­
jes a zür-zavar, a szervezetlen­
ség a zsákai gépjavítás körül. A 
gépállomás irodája Zsákán van. 
Az igazgató is, meg a íőgepész 
is az irodában vannak a nap na­
gyobb részében, sőt a politikai 
helyettes is. Otthon a zsákai gép­
állomáson sem megy a munka, 
nincsenek kulcsok, szerszámok, 
nem véletlen, hogy az ilyen 
„munkairányítás“ mellett a zsá­
kai gépállomás a legutolsó he­
lyen van.
A MEGYEI IGAZGATÓSÁGNAKI

az illetékes miniszterin 
irtoknak sürgősen gondoskodj! 
kell arról, hogy az alkatrészeké 
minél hamarabb megkapják i 
gépállomások. A nagy alkatrész 
hiány miatt teljes értékű mun 
kát — szinte az egész raegyébei 
— nem tudnak végezni a gépál 
lomások, (f' s.
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Meghűlt M. F. Skirjaiov,
a Kommunista Párt és a Szovjet Alfám nagy harcosa

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságától és a Szovjetunió Minisztertanácsától.
A Szovjetunió Kommunista Párt­

jának Központi Bizottsága és a 
Szovjetunió Minisztertanácsa mély 
gyásszal közli, hogy január 18-án 
hosszas és súlyos betegség után el­
hunyt Mat ve j Fjodorovics S Id rja­
to v elvtárs, a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja Központi Bizottságá­
nak tagja, a Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának Központi Bizott­
sága mellett működő pártellenőrző 
bizottság elnöke, a Szovjetunió 
legfelső Tanácsa Elnökségének 
■igja, a Kommunista Párt és a

Szovjet Állam egyik legrégibb 
zető személyisége.

Aáatvej Fjodorovics Skirjatov elv­
társ egész életében pártunkat és a 
dolgozók ügyéért vívott harcot szol­
gálta. Halála a Kommunista Párt 
és " szovjet nép nagy vesztesége.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának Központi Bizott­
sága, a Szovjetunió Minisz­
tertanácsa.

M. F. Skirjatov elvtárs halála 
alkalmából gyászjelentést adott ki 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsának 
Elnöksége is.

Koríndny bizottság alakult M. F. Skirjatov 
temetésének megszervezésére

A bizottság, amely megszervezi 
M. F. Skirjatov elvtárs temetését, 
a következő közleményt adta ki:

M. F. Skirjatov elvtárs koporsó­
ját a Szakszervezetek Háza oszlop- 
csarnokában ravatalozták fel. A te 
metés napját később közük.

M. F. Skirjatov, a. Kommunista Párt 
és a Szovjet Állam kimagasló alakja

A Szovjetunió Minisztertanácsa 
"S' a Szovjetunió Kommunista 
Pártja Központi Bizottsága elha­
tározta: M. A. Szuszlov (elnök), 
F. M. Pegov, N. A. Mihajlov és 
P. T. Komarov részvételével kor­
mánybizottságot kell alakítani M. 
F. Skirjatov temetésének megszer- 
x e zésére.

Moszkva (TASZSZ). 1954 ja­
nuár 18-án hosszas és súlyos 
betegség után elhunyt a Kom­
munista Párt egyik legrégibb 
tagja, a kommunizmus nagy 
ügyének önfeláldozó harcosa. 
Matvej Fjodorovics Skirjatov.

M. F. Skirjatov 1883-ban szü­
letett, szegény paraszt fia volt 

1906-ban belépett a Kommu­
nista Pártba és komoly párt- 
munkát végzett a konfekcióipari 
munkások körében. A cári ren­
dőrség állandó megfigyelés alatt 
tartotta és többször letartóztatta 

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom küszöbén Skirjatov 
elvtárs a bolsevista szervezet el­
nökeként a munkásküldöttek tu­
laj szovjetjének végrehajtó bi­
zottságában dolgozott. Az októ­

beri fegyveres felkelés napjai­
ban a tulai katonai-forradalmi 
bizottság tagja volt.

1910 augusztusában a konfek­
cióipari szakszervezet központi 
bizottságának titkárává válasz­
tották. Pártmunkát a moszkvai

városi pártbizottság tagjaként 
I végzett.

1921-ben a párt központi bi­
zottságába került, ahol a párt 
központi ellenőrző és tisztogató 
bizottságát vezette. A XI. párt- 
kongresszuson a Központi Ellen­
őrző Bizottság tagjává választot­
ták. 1923-tól kezdve a Központi 
Ellenőrző Bizottság elnökségé­
nek tagja volt.

Skirjatov elvtársat több ízben 
beválasztották a Szovjetunió 
központi végrehajtó bizottságá- 

, ba.
Az SZKP XVII. kongresszusa 

Skirjatov elvtársat a központi 
bizottság mellett működő párt- 
ellenőrző bizottság tagjává vá­
lasztotta. A XVIII. Pártkongresz 
szuson Skirjatov elvtársat be­
választották a párt központi bi­
zottságába. 1939-től 1952-ig a
központi bizottság mellett mű

Párt és pártépítés At

A vezelőségválaszíó taggyűlések előtt 
fontos feladat a párttagság 

átjelentkezésének rendezésié

ködő pártellenőrző bizottság el­
nökhelyettese volt. A XIX. párt- 
kongresszuson a központi bizott­
ság tagjává választották és meg­
erősítették az ellenőrző bizott­
ság elnökének tisztében.

Skirjatov elvtárs a Legfelső 
Tanács tagja volt, emellett tag­
ja volt az OSZSZSZK Legfelső 
Tanácsának és a moszkvai vá­
rosi szovjetnek. Matvej Fjodoro­
vics Skirjatovot kiváló szolgála­
taiért háromszor Lenin-rendciel, 
továbbá a Szovjetunió érdemér­
meivel tüntették ki.

fi Szovjetunió Kommunista Pátija 
Központi Bizottságaink Maszkra

A Magyar Dolgozók Pártja és az egész magyar nép megrendülve 
értesült arról a súlyos veszteségről, amely a Szovjetunió Kommunista 
Pártját, M. F. Skirjatov elvtársnak, a Szovjetunió Kommunista Pártja 
régi, hű katonájának, Lenin, Sztálin harcostársának ellmnytával érte. 
Fogadják Skirjatov elvtárs elhunyta alkalmával mély részvétünk és 
őszinte együttérzésünk kifejezését,

Budapest, 1954. január 19. A MAGYAR DOLGOZÓK PARTJA
KÖZPONTI VEZETŐSÉGE.

pártunk szervezeti szabályza- 
* ta minden párttag számára 

biztosítja azt a jogot, hogy részt 
vegyen a párt vezetőszerveinek 
megválasztásában. A Központi 
Vezetőség határozata alapján a 
közelgő hetekben sor kerül a 
pártvezetőségek, a pártszervek 
újjáválasztására és a' III. párt- 
kongresszus küldötteinek megvá­
lasztására. Hogy minden párttag 
gyakorolhassa választójogát, ah­
hoz elengedhetetlenül szükséges 
az is, hogy minden alapszerve­
zetben rendben legyen a párt­
tagság nyilvántartása. De az át­
jelentkezések mintaszerű vezeté­
se azért is fontos, mert segíti 
a pártfegyelem megerősítését és 
.védi a párt sorainak tisztaságát.

Felhívja erre a figyelmet a 
Központi Vezetőség 1952 decem­
beri határozata is, amely ki 
mondja: „Minden párttag (tag­
jelölt), aki munkahelyet, vagy 
lakóhelyet változtat, köteles elő­
zetesen bejelenteni távozását 
alapszer vese le vezetőségé nek 
(titkárának) ás kérni új alapszer 
vezetőbe való szabályos átigazo­
lását.“ Ugyanígy köteles „ ... új 
munkahelyén vagy lakóhelyén 
az odaérkezőstül számított öt 
napon belül jelentkezni az új 
alapszervezet vezetőségénél (tit­
káránál) tagnyilvántartásba vé­
tel céljából.“ Megszabja a K. V. 
határozata a pártbizottságok és 
alapszervezetek ezzel kapcsola­
tos feladatait is.

Einlétóniiepséo Lenin halálának évíonhilóián
A Magyar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetősége és a Ma­
gyar Népköztársaság Miniszter­
tanácsa Lenin halálának 30. év­
fordulója alkalmából, 1954 ja­
nuár 2l-én emlékünnepséget

rendez az Állami Operaházban.
Az ünnepi beszédet Gerő Ernő 

elvtárs, az MDP politikai bizott­
ságának tagja, a minisztertanács 
első elnökhelyettese, belügymi­
niszter mondja.

Lenin-emlékünnepség Debrecenben 
a Csokonai Színházban

'.J.lcs Lsn!n halálának 30. évfordulója alkalmából Deb- 
c1 • “i.il"rtoko'1 «te G órakor emlékünnepséget rendeznek a Cso- 

Á't űnnepí beszédet Stozicski Ferenc elvtárs, 
mLluLdrF iu?tt5ag 'parl osztályvezetője tartja. Az emlékünnep- 

^ ‘' * felt-ben a Csokonai Színház művészei adnak műsort.

Á berlini értekezlet előtt
Otto Nuschke, a Német Deroo- 

\ra..!Pn® Köztársaság miniszter- 
elnökhelyettese, a keresztény-de­
mokrata unió elnöke a „Tägliche 

undschau“ keddi számában 
megjeient cikkében a többi ko­
zott, a következőket írja:

-— Ha a négyhatalmi értekez- 
et résztvevői nem vetnek véget 

Adenauer örült újrafelfegyx'er- 
'•est terveinek, szembekerülnek 
sajat népeik akaratával. Ez a 
fontos felismerés megerősíti a 
nemet hazafiak reményét, hogy 
a berlini értekezleten sikerül 
legalább a nemzetközi feszültség 
csökkentésének útján döntő elő­
rehaladást elérni és ezzel a né­
met nép egységvágyét közelebb 
hozni a megvalósuláshoz.

— A legnagyobb akadály ezen 
az úton a bonni és a párizsi há­
borús szerződés. Ezt a két pak­
tumot ki kell küszöbölni a nem­
zetközi politikából.

Schröder bonni belügyminisz- 
'"v rendeletet adott ki a nyu­
gatnémet alkotmányban biztosí­
tott gyülekezési szabadság 
vábbi korlátozására.

GYILASZ LEMONDOTT 
A JUGOSZLÁV NEMZET- 

GYŰLÉS ELNÖKI TISZTÉRŐL
(MTI) Milovan Gyilasz, Jugo­

szlávia miniszterelnökhelyettese, 
akit kizártak a „Jugoszláv Kom­
munisták Szövetségének“ köz­
ponti bizottságából, kérte, hogy 
fogadják el a nemzetgyűlési el­
nöki tisztéről való lemondását.

|> ártbizottságaink és pártszer- 
A vezetemk többségében lel­

kiismeretesen kezelik a tagság 
átjelentkezését. Farkas Bertalan 
elvtárs, az Épületanyagfuvarozó 
Vállalat pártszervezetének titka­

ira, mindig pontosan viszi a 
változás jelentést a debreceni 
városi prtbizottságra. Pontosan 
küldi a havi összesítő változás­
jelentéseket a Bútorgyár, a Kis­
kereskedelmi Vállalat és még 
számtalan alapszervezet vezető­
sége is. De még mindig gyakori 
azonban Debrecenben és a me­
gye területén is, hogy elmulaszt­

ják a pártszervezetek vezetői a 
változásjelentés pontos tfovábbj- 

1 tását az illetékes pártbizc^tságok 
felé. A Hortobágyi Ep^tőinan 
Vállalat pártvezetősége például 
már három hónap óta nem kijV 
dött változás jelentést. Nem jesz 
eleget ennek a fontos feladatiak 

;a Halápi Erdőgazdaság, a macsi 
Kossuth, az apafai Bocskai ter­
melőszövetkezet és még töbo 
debreceni alapszervezet vezető 
sége. Egyrészt tehát magúk a 
pártvezetőségek sértik meg a 
Központi Vezetőség határozatát. 
Másrészt maguk a tagok nem 
tesznek eleget átjelentkezés! kö­
telességüknek. Egyes alapszerve­
zeti. vezetőségek nem tudatosít­
ják kellő alapossággal a párttag­
ság között a párthoz való tarto­
zás jelentőségét és a párttagok 
kötelességét a pártokmányok és 
nyilvántartásbavétele, az átiga­
zolás rendjével kapcsolatban.

Nagyrészt ezzel magyarázha­
tó, hogy például Szabó István 
elvtárs- még az elmúlt nyár fo­
lyamán ment át dolgozni az 
or»dódi Szikra termelőszövetke­
zetből a BELSPED-hez. Uj alap- 
szervezetében azonban azóta sem 
jelentkezett, sőt azóta tagdíjat 
sem fizet. Hasonló Suba Péter 
elvtárs esete, aki egy évvel ez­
előtt ment át a Betonútépítő 
Vállalattól a RÍZSÉRT-hez. Élő- 

munkahelyén ki jelentkezeti
ugyan, de új munkahelyén nem 
kérte nyilvántartásba yételét.

Természetes, a szervezeti sza­
bályzatban foglalt kdteies- 

;égek ilyen súlyos semmibevevé­
se komoly következményekkel 
jár. Az ilyen nemtörődömségből 
következhet, hogy az illető párt­
tag nem tudja gyakorolni jogát 

pártvezetőségek újjáválasztana 
idején, mert nincs rendezve ho­
vatartozása. Mindezekből vilá­
gosan látszik annak fontossága, 
hogy ezekben a napokban min­
den pártvezetőség és természe­
tesen minden párttag fontos fel­
adata az átjelentkezések és nyil­
vántartások rendbehozása.

TALÁLKOZÁSOM LENINNEL

Elsőnek Zinnkann, Messen 
jobboldali szociáldemokrata bel­
ügyminisztere élt ezzel a lehető­
séggel és a berlini értekezlet ide 
lére január 20-tól február 19-ig 
betiltott minden gyűlést és tün­
tetést Majna-Frankfurtban 
Hessen tartomány egész terüle­
tén. A betiltás célja, hogy meg­
nehezítsék a demokratikus szer­
vezeteknek a berlini értekezlet­
tel kapcsolatos felvilágosító 
munkáját a lakosság körében.

...1312-ben szabadultam ki a részletek a
börtönből. Ez év tavaszán a for- praszkovja visnyakova lnÍ, ZJL j'-,a f/°nt fele ,m' 
radalom fellendülőben volt. A A moszkvai .Vlagyimir iluics ■- Znr’.m ai kibontottam a cso-
kommunisták új erőt gyűjtöttek cyar munkása elbeszéléséből vdncLn ÜlÖk,
a küzdelemhez. De — mint tud- ,-ancsian figyeltek lljics ajande-
ják — nemsokára kitört az im- * , ' A csomagban néhány szem
perialista háború, frontról M,!«=•;.,-,íh„ , - burgonya, kis darabka kenyér.

A petrográdi pártbizottság k^bfajta hering és pár
megbízásába Finnországból el- kerestem Lenint. * J HTTanáZ ?“>- \ Népbiy0:
hoztam Lenin írásait, amelyeket A fővárosban ekkor „„„„ 1 • J TaJlacsa elnökének napi fej- 
Svájcból küldött haza elvtársai- deg volt és éhezett Ánév ^93.a! *íen\ v,a9v°k érzékeny
nah. Az írások megmutatták a Vlagyimir lljics szivéluesm m ie meszetu’ de kihullott a köny- 

. ™pnek a kivezető utat az impe- gadott Tok it ”‘"
™llsta haoorúból. Én városról- ködött, figyelmesen végiahallaa- *

:artamA h?9V. me0lsmer- toll és azt mondta, hogy °nekünk A iront Pártszervezete néhány 
nítTmii ~ emberekkel Lcmn ta- kommunistáknak köteleségünk nap mulva néPnevelö munkára

a 3' ... , . .. J törődni a harcosok jó ellátásával kuldótt ki az egyik ezredhez.
A part áltál rambizott munkát és egészségével ' ' Megtudtuk ugyanis, hogy ellen-

azonban nem sokáig tudtam Beszélgetésünk a Kreml ebéd- ’ " ' "

A „Neues Deutschland“ Né­
metország szocialista egységpúrt- 
.lanak központi lapja a főbizto­
som berlini képvieslőinek meg­
egyezéséhez fűzött kommentár­
jában megállapítja:
,„.A, ?éF nagyhatalom képvise­
lői kozott, létrejött megállapodás 
megmutatja a német népnek, 
hogy milyen reális eredményt 
lehet tárgyalások útján elérni. 
Ez. azt jelenti, hogy kölcsönös 

ist0~ ’jóakarattal a németek 
I egyezhetnek egymással.

séges elemekrum,Beszélgetésünk a Kreml ebéd- öeyes KtK"tKK elégedetlenséget 
• " 1 letartóztattak tőjében, lencseleves mailéit folyt sz‘ta,iak a katonák között. Sokat
úthat Sf-amftefc' Már le. lljics vagyon rosszul nézett tőrtem « miről is beszél-
egyiiit Jakutin jelé ltlZ™!“1 latszoU. raíta> k°9V beteg és ffc ezeknek az embereknek, 
tört a februári farrarh-ón ' * neni táPtálkozik rendesen. Mégis ll?9y. lsaf "gyünk győzelméhez
StSÄÄ'TSSSSÄS: "T, ”?■ <T ” w““"‘ •** 6*«1-
hoz. tónak hogyan elünk es milyen az ■'dk'

1 , . . ellátásunk, milyen a csapatunk
„F? i - csodaszép is volt ez a hangulata. Népünk győzelmének 
par hónap, februártól októberig! nagy szervezője, Lenin vala- 
Nyoic hónapig tartó meyfeszi- mennyi dolgozó barátja, testvére 
tett harc, a nagy vihar előtti volt.
rinlmrrZí0k-nAZÍdŐÍáK Jekat«e' Kiutazásom alőtt búcsúzni
táhtri0bT e,U71.' A Nagv °k" mentem hozzá s akkor Vlagyi- ---- — _____ __ vyyu,„-
nrniai ie f,ocí, *sía Forradalom mir lljics zavartan átnyújtott bejként indult harcba és ha tud-

aL. ,]?■.. nekem egy kis csomagot. natok, milyen lelkesen harcol-
meg- - Ezt Nagyezsda Konstantyi- tak!

' voti harc fZuZ ™SOkkal VÍ’ novva* kühH agának - mond 
ion narc. bmlekszem, eauszer a in

A vörös katonáknak az éhező 
moszkvai gyermekekről beszél­
tem és arról, hogyan harcol a 
pari, hogyan küzd Lenin és Sztá­
lin a nép boldogságáért, szabad­
sagáért ...

Reggel az egész ezred egyem-

* Nasmezeda Koastantyinovna Krim 
Ez«aja. Leam mimkatársa És ctottírea.

ííj. Sz

KORMÁN' 
termelést új , 
leket teremte! 
nagyobb jövet 
leknek már él 
parasztok egy 
rődést.

Ifi. Szemej 
szám alatti le 
egy hold kést 
poszta termeld 
lettel együtt 
mentesül bűzi 
lés földje 10 
kilót tesz ki 
összesen 732 
badpiaci áron 
leszerződött I 
tojás- és bar 
kiló, amit szír 
teni. Ezenkíi 
vedelem, a k

Egy Írét muh 
tanuló intézel 
kezdődnek a 
ipari tanulója“ 
seny több foko 
zetes versenyt 
mennyi szakint; 
iíözött tartják 
legjobb tanulój. 
porton belül esi 
seny van, elméi 
senybizottság a 
gyelembe veszi 
munkáját is. A: 
nuló, aki a ver: 
lése alapján cl 
el, ettől az idői 
lanév végéig vi 
legjobb eszterg 
stb. címet.

Ezután febru 
indulnak versen

OPEKABL\|
Puccini hala 

tótött, mesterie 
drámája meghc 
Színház idei 
nagy művészi 
tatón minden i 
kés tapsvihar 
függöny elé a 
zönséget más 
Tosca tüzes di 
szenvedélyességi 
nyeget meggye 
kés előadás.
közreműködő
adta, de egésze 
nalaiban is es 
művészi az élőt

Pedig a Sári
épült operán 
tett megszólalt; 
feladat. Külsői 
raffináttan ki 
hatásismero sz 
maga bravúr 
másrészt Pucc: 
iékony. pillana 
hangulatú, kér 
tobzódó muzsik 
lók elé állítja 
-l zenekart eg; 
drámaiság reál 
játék fokozott 
lemábrázolás I 
ségét követeli 
Puccini énekbe 
a csúcspontokr 
ki áriává, szél 
lamivvé, szagí 
fcrenciáltságávi 
nagyobb ébe 
összpontosítást 
késtől. A jó 
komplikált szói 
és énekesi 
amely kevés 1 

ilyen szorosan 
Puccini Tos 

1900-ban hangz 
római ősbemut 
szült el a Bobé 
utána irta a P 
Ekkor már tel
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»vege tői a 
los stovábbj- 
Irtbizqttságok 

Építőipari 
fge például 
fa nem k(jl- 

Nem }i\r/. 
|s feladatiak 

a in ácsi 
iBocskai tei*- 

még töbo 
Izet vezető- 

magúk a 
lik meg a 

határozatát.
I tagok nem 
Intkezési kö~ 

aiapszerve- 
tudatosít- 

|il a párttag- 
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NÉPLAP

Ifj. Szemere Miklósnak két holdon 27 ezer forintot 
jövedelmez a szerződéses termelés

KORMÁNYUNK A SZERZŐDÉSES zöldség- 
termelést uj alapokra helyezte és olyan feltéte­
teket teremteti, amelyek a dolgozó parasztoknak 
nagyobb jövedelmet biztosítanak. Az új feltéte­
leknek már érzik is a hatása, mert a dolgozó 
parasztok egyre többen kötnek termelési szer­
ződést.

Ifj. Szemere Miklós Debrecen, Bellegelö fi, 
szám alatti lakos is szerződött a MEZÖKER-rol 
egy hold kései karfiol és egy hold kései kelká­
poszta termelésére. A két hold leszerződött terü­
lettel együtt a rendelet alapján 3 hold terület 
mentesül búzabeadás alól. Mivel Szemere Mik­
lós földje 10 aranykoronás, így a búzabeadás 214 
kilót tesz ki holdanként, a három hold után ez 
összesen 732 kiló búza megtakarítást jelent. Sza­
badpiaci áron számolva, közel 1500 forintot. A 
leszerződött két hold terület mentesül a hús-, 
tojás- és bavomíibeadás alól is, ez összesen 23 
kiló, amit szintén lehet a szabadpiacon értékesí­
teni. Ezenkívül számításba jön még az igazi jö­
vedelem, a kelkáposzta és a karfiol termése.

, ^ KORAI KELKÁPOSZTÁBÓL könnyű meg­
termelni egy holdon 80 mázsát, amit 140 forin- 

t.os. egységáron vesz át a MEZOKER és 11.000 
tormtot fizet a termésért. Az egy hold korai kar­
ból pedig — ha 80 mázsa terem az egy holdon 
—■ 180 forintos egységáron számítva, 14.000 ío- 
nntot jelent. De ennél még nagyobb termést is 
el lehet érni, mert a kelkáposztából és karfiol­
ból 80—120 mázsa is megterem holdanként. Ha 
ezeket összeszámoljuk, a két hold szerződött te- 
i Ölet termése 25.000 forintot jövedelmez, ha 
ehhez még hozzáadjuk a búza és hús értékét, 
ami körülbelül kétezer forint, akkor összesen 
27.000 forint jövedelme lesz ifj.' Szemere Miklós­
nak, a két hold szerződött terület után.

IFJ. SZEMERE MIKLÓS tehát helyesen is­
merte fel a szerződéses növénytermelés előnyeit. 
Dolgozó parasztjaink tegyenek számításokat Sze­
mére Miklós példáján és kössenek zöldségter­
melési szerződéseket.

Klutsik Emil,
A MEZOKER agronómusa Debrecen.

ni-

Válasz a dolgozók kérdéseire
Csóka Józsefnéiiek Bakonssegre

MIH iparitanuii versenye a szakma legjobbja címéri
, Es.y. het ™ulva az MTH ipari-( intézet legjobb tanulója címért, 
vanulo intézeteiben versenyek j Eben a versenyben a csoportok- 
kezdodnek a „szakma legjobb ban első heleyzést elért tanulók
ipari tanulója“ címért. A ver­
seny több fokozatból áll. Az elő­
zetes versenyek egyikét vala- 
mennyi szakmában január 25—31 
között tartják meg a csoport 
legjobb tanulója címért. A cso­
porton belül csak gyakorlati ver­
seny van, elméleti nincs. A ver­
senybizottság az értékelésnél fi­
gyelembe veszi a tanulók eddigi 
munkáját is. Az a másodéves ta­
nuló, aki a versenybizottság dön­
tése alapján első helyezést ért 
el, ettől az időponttól kezdve a 
tanév7 végéig viselheti a csoport 
legjobb esztergályosa, lakatosa 
stb. címet.

Ezután február 5—10 között 
indulnak versenyre a fiatalok az

vehetnek részt. Ezt a versenyt az 
előzőhöz hasonlóan bonyolítják le 
azzal a különbséggel, hogy a 
gyakorlati munkán kívül 4—5 el­
méleti kérdést írásban is ki kell 
dolgozatok a fiataloknak. Ezt a 
versenyt ünnepség zárja be és a 
legjobb eredményeket elérő fia­
talok jutalomban részesülnek. 
Oklevélen kívül az első helye­
zett. 100 forintot, a második 50 
■forint értékű jutalmat, a harma­
dik egy könyvet kap.

Február 20—28 között rende­
zik meg a versenyt az igazgató­
ság legjobb vájára, esztergályo­
sa, lakatosa stb. címért. Oklevé­
len kívül az első helyezett "00 
forintot, a második 200-at, a har­
madik 100 forintot kap.

Az országos versenyre április 
2-án és 3-án kerül sor, ahol el­
dől, hogy ki a szakma legjobb 
ipari tanulója.

azt válaszoljuk, hagy anyasági se­
gélyét rövidesen megkapja, vagy 
azóta már meg is érkezett ,.i pénz. 
Itt hívjuk fel a figyelmét, hogy a 
biztosítási igazolványban a bélye­
gek beragasztását ne hanyagolják 
el. Követeljék a munkaadónál, 
hogy a bélyegek pontosan, havonta 
be legyenek ragasztva, mert ha 
azt elmulasztják, akkor hasonló 
ügyekben szintén huza-vona lesz 
és késve intézik el.

A fejadag minden állami gazda­
ságban dolgozó állandó munkás­

nak jár. Tehát jár a férjének is. 
Abban az esetben azonban nem 
jár, hogyha a szerződött idő alatt 
férje aratási, vagy cséplósi sza­
badsagot vett ki, vagy munkahe­
lyéről egy vagy két napot igazo­
latlanul mulasztott. A? a javasla­
tunk, hogy férje az állami gazda­
ság igazgatójával és az üzemi bi­
zottsággal együtt tisztázza ezt az 
ügyet és hogyha a fenti kizáró 
okok nem állnak főn1, akkor a fej­
adagot meg kell kapnia.

Berettyón András elvtársnak, ISy ír már ton fair a
Levelében kér bennünket Berety- 

tyán elvtárs: írjuk * meg, jár-e a 
fejadag családja részére a gutlii 
erdőgazdaságtól, tekintve, hogy 
egy évet dolgozott ott. A válaszunk 
ugyanzaz,, mint Csóka Józsefijé­
nek. De. mint írja is az elvtárs a 
szerződött idő alatt voll szabad­
ságon és cséplési munkát végzett. 
Ez az eset csak akkor nem veendő 
fi gyeimbe, ha ezt az időt az évi 
rendes szabadságban töltötte el.

A makkosított földet, amit dol­
gozott nem szabad lett volna el. 
venni. Különösen szó nélkül. Az 
erdészeinek csak akkor van joga 
másnak adni az ilyen földel, ha 
az illető nem jól dolgozta meg és 
abból kára származott az erdészei­
nek. Hogy megnyugtatóan elintéz­
hessük az ügyet, ha bent jár Deb­
recenben, keresse fel a szerkesztő. 
séget.

Közel ötezren tekintettél! meg a III. Országos Újító Kiállást
A megnyitás első pillanatától kezdve nagy 

érdeklődéssel keresik fel Debrecen dolgozói a 
Hl. Országos Újító Kiállítást. Hétfő délelőtti^ 
közel ötezren fordultak meg az MSZT nagyter­
mében, ahol az ország különböző részeiből össze­
gyűjtött újításokat elhelyezték.

Hétfőn iparitanulók vidám beszélgetésétől 
volt hangos a kiállítás. Eljöttek ők is, hogy meg­
ismerkedjenek a vasszakmában eddig elért újí­
tásokkal. Rózsa Éva, Lajos Ferenc és a többiek 
nagy figyelemmel nézegették a kiállított tárgya­
kat. Egyiknek az esztergályos szakmában elért 
újítások tetszettek, másoknak a vidéki telefon-------- - *w*.*»*uwu AVC4*/. VJ-tVLlOV.il I-UcliSUJXllctlA. £1

******************************************* *************************,*,„„ ttt******

automata központ ügyes és észszerű megoldása 
i a gadta meg a figyelmét.

De nemcsak a fiatalok körében nyilvánult 
meg ilyen érdeklődés, hanem az. üzemi dolgo­
zók soraiban is. Elsők között tekintették meg a 
kiállítást a MÁV Igazgatóság, a Lencz-telepi 
Állami Gazdaság, a Tatarozó Vállalat, a Gör­
dülőcsapágygyár, a Posta s a 61/1 Építőipari 
Vállalat dolgozói.

Máris el lehet mondani, hogy ennek a kiállí­
tásnak, — amelyet már Miskolcon, Győrben. 
Pécsett és Szegeden is bemutattak, — sehol any- 
nyi látogatója még nem volt, mint Debrecenben.

TO SC A
OPERABEMUTATÓ A CSOKONAI SZÍNHÁZBAN
í Ulcíih hatalmas indulatoktól sajátosan egyéni nyelvezete stí- 

futött, mesterien felépített zene- tusa, a „verismo“, amely a'reá- 
aramaja meghozta a Csokonai lista operai törekvéseknek olasz tése. 
Színház idei évadjának esvil

számos opera félreértésre azonban rá kell mu- meg a legkiválóbb baritonisták, 
rö

csak egyik része, a másik a sü- szélye, a túlheves mozdulatok- ránt. Volt olyan megoldás ** is,
rített drámai izgalom, a tüzesen kan, amelyekből a kevesebb töb- mely Scarpiát pohos, vén kéjenc-
izzó állandó feszültség érzékelte- bet mondana. Az operában a nek, egy másik idegbajos szörny-

Sallai Iván a karmesteri dráma hordozója a zene. A ren- nek ábrázolta. Túlanalizálták,

tapasztalatlan és fiatal szén az Angyalvár Elegáns
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adta, de egészében, nagy körvo- táris, szabadságvágva, 
italaiban is egységes, töretlenül 
művészi az előadás.

ébredő művész. Ha az előadás olyan egv- 
nemzeti öntudata. Ezzel áll szem- bevágó, pontos, hogy csiszoltabb, 
ben a jogtipró. aljas zsarnokság, mint a pesti Operaház jelenlegi 
amely virágzó, boldog életeket Tosca-előadásai. az elsősorban az 
semmisít meg elvetemült go- ő érdeme. Pedig nemcsak az éne- 
noszsággal. Amikor a marengoi kések fiatalok, gyakorlatlanok, 
csatavesztés hírére megremeg a hanem a zenekar egy részének 
zsarnok Scarpia, a fogoly meg- a képességeit is erősen próbára 

ra fiinál tan kiépített virtuózán kínzott Cavavadossibó! úgy tör teszi a partitúra. Itt még a tónus

Pedig a Sardöu drámájára
(•Pütt operának jól felépi- 
1 ott megszólaltatása nem könnyű 
feladat. Külsőségekre csábít

hatásismerő színpadi technika a 
maga bravúros fordulataival, 
másrészt Puccini idegesen izgu

ki a „vittorla“ — kiáltás, mintha kiegyenlítésében, a teltebb hang- 
milliók ajkán dörögne fékevesz- zásban, a gondosabb dinamikai 
tett erővel. A szabadság magasz- árnyalásban van javítanivaló, 

íókony. pillanatok alatt "változó tos eszméje előttünk formálja Ugyanakkor övömmel ismerjük
hangulatú, kényes ritmusokban bőssé az előbb még gondtalanul, el a zenekar állandó fejlődését,
tobzódó muzsikája súlyos feladó- az élet és a művészet szépségei- a legutóbbi ICodály-est hatalmas
tok elé állítja az énekeseket és nt-k elő festőt és növeli naggyá,

zenekart egyaránt A sűrített heroikussá az elkényeztetett, tin- 
lrámaiság reális megjelenítése a nePeU dívát, a szerelmes szívű 
játék fokozott intenzitását, a jel- r°scát.
lemábrázolás komoly elmélyült* Ismételten ala kell huznun,:,
•égét követeli meg, másrészt hogy a színház idei első opera- 
Puccini énekbeszéde, amely csak bemutatója éppen azért jelent

technikai feladatainak megoldá­
sa megnövelte a zenekar látó­
körét, fejlesztette tudását. A 
mindig magasabbra emelt mérce 
rejtett energiákat hoz elő.

A játék stitüsegyságét
Vámos László rendezői munka-

lag leglényegesebb részben. gondosan ápolt parókával, lorg-
, „ .... nonnal és sétapálcával. Hámoriszeren^ iíőzott meg- .k,iaiaí.ított jei

lepetés Lothár Miklós, nagy re­
ményekre jogosító fejlődése Ca- 
varadossi alakjában. Az első fel­
vonásban még lámpaláz fékezte 
képességeinek Kibontakozását, a 
második felvonásban már meg- 
ragadóan átélt pillanatai voltak, 
a harmadik felvonás levéláriá­
ját és a Toscával való kettősét tói
pedig megkapóan finom árnya- Sánaor, aki pompás kabinettala- 
1 ássál és bensőséggel szólaltatta kítást formál a sekrestvés figu- 
meg. Természetesen sokat, na- fájából. Nemcsak színes játéka 
gyon_ sokat kell még tanulnia dicsérendő, de szép éneklése és 
Lothárnak énektechnikában cs szövegmondása is. Angelotti,' az 
általános zenei vonatkozásban is., üldözött politikai fogoly alakját 
Ha zenei ösztönössége tudatossá Gordon József viszi színpadra, 
válik, játéka is felszabadultabb kifogástalan muzikalitással <<s 
lesz. Balogh Éva Toscája ragyo- biztonsággal, játékában azonban 
.íó, nagyvonalúan magfogalma- jobban kellene éreztetni a szö- 
zott alakítás. Lobogó tűz,

'lemformálásához plasztikus enek- 
beli megszólaltatás járul kitűnő 
szövegkiejtéssel. Hangjának fel­
ső regisztere is fénylőén szólal 
meg, érezhető a gondos beskálá­
zás hatása.

A idse'ib szered a]akf.
között kiemelkedik. Angyal

iamivvc. szaggatottságával, dif- , - . , ,, , , . , ..
ferenciáltságával szintén a leg- bogo dramaisagat es részletéib-n 
nagyobb éberséget, figyelem a megindító hiaisagot. 
Összpontosítást kívánja az éne- lÁi.An ...
késtől. A jó megoldás tehát ÜP6 TS TG! ifiVfiü SZÓ, kezd-

P®;- kött rab üzöttsége mögött ón­
jának vasenergiája, tehetségének zselo szenvedély a játéka és nak emberi kiválóságát, hiszen 
lobogó fantáziája kovácsolta egy- éneke. Kivételes szépségű orgá- ez a római köztársaság konzulja, 
be. A drámai feszültség egy pil- numa diadalmasan fénylik a ze- nagy hazafi. Bán Elemér Spolet- 
lanatra sem törik meg, a libretto nekar hangorkánja felett, de tája markáns, erőteljes alakítás, 
és a partitúra összes hatáslehe- hangjának nemcsak nagy vivő- Elismeréssel emlékezünk még

------------ -------  .... , ------  tőségeit pompásan kiaknázza, ereje megkapó, hanem a lírai ré- meg a pásztovfiú énekét üdén
Komplikált szövevénye a színészi a zenén, a drámaiság leg- Mer jó értelemben vett teátrális székben is kifejezésteljes gaz- megszólaltató Papp Rózsáról, to­
es énekesi teljesítménynek, j^b hordozóján. Ez a partitúra lenni, a színház írott és íratlan dagsága. Fölényesen biztos rau- vábbá Sáracli Zoltánról Kenye-
amely kevés operában fonódik telítve van útvesztővel, csapda- törvényeit minden idegszálával zikalilása külön érték. Az egyiit- rés Zoltánról és külön’ is han"-
dyen szorosan egybe. _ val, a karmester számára, a szín- átéli. Kerüli a sablonos közhely- tes legkiforrottabb, minden vo- súlyozottan a kórus fegyelme-

Puccini Toscájának zenéje pacj és a zenekar egyensúlya haj- megoldásokat, az operaénekesek- natlcozásban legfejlettebb alaki- zett, igényes teljesítményéről. A
1800-ban hangzott fel először a szálnyi helyzeteken múlik, hátsó ben makacs kitartással fejleszti tása Hámori Imre Scarpiája. festőién szép, monumentális dísz-
római ősbemutatón. Előtte ké- kórus, harangozás. orgonaszó ki a színészi képességeket és irt- Róma kegyetlen, vérszomjas letek Siki Emil, a stílusos jelme-
szult cl a Bohémélet, közvetlenül biztos cgyüvétartozása a teljes ja — nagyon helyesen — a néha zsarnokának, a szadista rendőr- zek Manningerné tudását és fan-
■Jtana irta a Pillangókisasszonyt, zengő apparátussal virtuóz kar- még felbukkanó régi operai szín- főnöknek alakját az évtizedele táziáját dicsérik.
Ekkor már telicsen kialakult a mesteri feladat. A költői címé- játszás csökevényeit. Néhány folyamán versenyre formálták Tóth Dénes
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Hírek
65 eser darab patkósarok érkezett a megyébe

A napokban a Műszaki és 
Vssnagykercskedclrm Vállalat­
hoz nagymennyiségű vasáru ér­
kezett. — Többek között 65.000 
darab patkósarok, amelynek fe­
le hegyes. Ennek 60 százalékát 
már falura irányították. Ezen­
kívül 3000 darab vasvilla is ér­
kezett. Fele-fele arányban 3, il­
letve négyágú villák. A teg­
napi nap folyamán érkezett meg 
három vagon zománcos edény a 
vasnagykereskedelmi vállalat­
hoz, azonkívül egy vagon ásó, 
kaszanyél, gyermekágyak és 
egyéb szerszámnyélnek való fa­
anyagok. Az utóbbi napokban 
megindultak a tűzhelyszállítások

is. Az elmúlt napokban mintegy 
160 darab zománcozott salgótar­
jáni takaréktűzhely érkezett a 
raktárakba.

A Vasnagykereskedelmi Vál­
lalat raktáraiban ezenkívül kö­
zel 20.000 darab különböző mé­
retű lópatkót tárolnak. Azonkí­
vül patkóvas, szekértengely és 
egyéb szekérvasalások várnak 
elszállításra. A nagykereskedel­
mi vállalatnak már jeleztek, 
hogy rövidesen többszáz darab 
eke, nehéz és magtakaró borona 
érkezik, azonkívül 12 soros ve­
tőgépeket is várnak, amelyek ló­
vontatásra alkalmasak.

Holnap ismét az Arany Bikában szerepel 
a „Dongó Színpad“

A Dongó Színpad holnap este 9 
órai kezdclel ismét bemutatja 
nagysikerű műsorát az Arany Bika 
Bocskai termében. A műsorban ez­
úttal érdekes megoldással alkal­
mazkodva a színpadnélküli színtér­
hez. szerepel a népszerű „Kulcs” 
című jelenet is, melyen bizonyára 
ilt is sokat kacag majd a közönség.

Vas’árnan délután 5 órakor,

törzshelyén, a Járási Kulturházban 
ismétli meg műsorát az együttes. 
Erre az előadásra elővételben már­
is lehet jegyeket kapni a Járási 
Kultúrház irodájában. A jegyek 
a nagy érdeklődés gördülékeny ki­
elégítése céljából — telefonon is 
megrendelhetők a 32—30-as tele­
fonszámon.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erős fc'hős 
idő több helyen kisebb hó. ha-viuvet-ö 
tdŐ" Időnként élénk nyugati, észak­
nyugati szél, Az. éjszakai leli ü léi főleg 
keleten mérséklődik a. nappali hőmer- 
yéklet alig változik. Várható hőméi*, 
voklcti értékek az ország területére: 
y?erda reggé! nyugaton mínusz egy— 
mínusz négy keleten mínusz kettő-— 
pluéez egy tők között — A í ü és 
alapjául szolgáló várható középhő“ 
mérséklet ezcrd'án a Tiszántúlon mi. 
nuez egy—négy. az. ország többi ró- 
özén 0—piudsz 3 folt között lesz.

A DEBRECENI l’ÜRDö VÁLLALAT 
hétfőn, szerdán és crti törtökön tió-- 
után fel öttől a fedett uszodában 50 
6 zúz a lek kai olcsóbban adja ki a je­
gyeket.

BéKETITKáROK értekezlete lesz 
Dcbreo3nbcn január 21-en és 22.én, 
amikor is a cebrecem Járás kcA-esi 
békebizottsági titkárai kétnapos nug. 
beszélésrc Jönnek össze Arról tár. 
gyalnak majd, hogyan lehet széiesil 
tani a békemozgalom aktivistáinak 
táborát e$ melyek a bekemozgalcm 
soron következő feladatai 
K U LTUR.B ÉK EESTEK ET rendez­

nek a. megye községeiben január é^ 
február hónapban Különösen jó «az 
r-lőkówil.t a berottyóújfalui járás­
ban. Vektrdcn január 2J.én, Nagy ra­
bén' 24.én, Bihartor^án 24-én Be* 
rettyóú.ifaluban 31-én rendezik a 
kultúr-békecsteket

TIZENÖT eütőlpati engedélyt ad­
nak ki a közeljövőben Ebből 5 en­
gedélyt Debrecen tízet pedig a 
megye területére .adnak ki

A HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI DÓZSA 
termelőszövetkezet január i8-ig 
teljesítette egész évi vágómarha be. 
adásní tervét illetve még 225 kg al 
túl is teljesítette. Az évi sertés 
beadási tervet is 2 mázsa hiányával 
teljesítette. Jól állnak a tojás és 
baromfibeadással is Mindkét cikk­
ből már teljesítették' félévi tervüket
OLCSÓBB LETT a. szabadpiaci vaj 

éíí tejtermék. Az filelmiszerkiskereske- 
delmi boltokban a házivaj 40 forint, 
a. házi sózott szalonna 49 forintért 
kapha.tó kilónként Olcsóbb lett i 
két?zétel iy Marha, malac., sertés- é 
nyulpörkölt készletek 4—5 forinttal 
olcsóbbodtak

MA DBLrTAX 2—5-ig H Nagy 
Gábor clvtiu-J a megyei tanára VB tagja, 
a- Megyei Tanács 3. emelet 101 számú 
helyiségében fogadóórát tart

A NAGYHECYESI LENIN terme­
lőszövetkezet száz férőhelyes tehén- 
istálló építését kezdte meg a na­
pokban. A termelőszövetkezet enrrk 
a beruházásnak felét saját erejéből, 
másik felét áílamkölcsönböl fedezi.

A H AJDUSZOBO S7.LÓ V VÖ RÖS 
CSILLAG t.ermelőüzövetkeaet nádaeá. 
ban nagy ütemben folyik a nádvágás. 
A levágott nád'ból náci-padlókat készí­
tenek saját építkezésükhöz.

A GÉPÁLLOMÁSOK és terme'őszö- 
vetkezetek február 10-ig a. fölöm ű. 
veo-zöveíkezetektől 56 da.vá/ót vesznek 
át savát Icez-eiémikbc & ezzel megköny. 
nyílik a termelőszövetkezetek és az 
egyéni parasztoknak a darálá-i lehe- 
tőoóget

Színházi műsor
Ma léi 7-kor Cirkutizhercegnő, 5 

szelvény. Pénteken 7„kor Tot-ca 6. 
szelvény.* Szombaton fél 7 kor vasár­
nap fél 5~kor és 7-kor Revizor, 4 
szelvény. A január 21-re hirdetett 
Cirkusz-hcrcegnő előadás elmarad A 
megváltott jegyeket a pénztár mára 
vn,gy január 27.re becseté i vagy 
visszaváltja

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Csütörtökön délután 3 óra kői'

S'Z’KP II. évfolyam konferencia, vezetői 
rcezére propagandista konferenciát 
tartunk a. párttörténet Xt fejezeté­
ből f, Pártoktatás Házábaai

Csütörtökön SzKP X évfolyamokon 
szcmináriumok az. SzKP törtcnot IV. 
V fejezetének IFI heti anyagából,

* Ma: politikai ‘ iskola. I. évfolya­
mán szemináriumok a Tanácsú közt ár- 
eaeág című téma IV heti anyagából.

M3; politikai iskola 31. cvfolya. 
mán szemináriumok a Szocializmus 
i'c'építése a Szovjetunióban című téma 
II. heti anyagából

Karinthy-est lesz 
február 1-én

A Magyar írók Szövetsége Deb­
receni Csoportja rendezésében feb­
ruár 1-től kéthetenként nívós iro­
dalmi estek lesznek. Az első ilyen 
esten, amely a Zenekonzervatórium 
előadótermében lesz, Karinthy Fri­
gyes, a nagy magyar író müveiből 
mutatnak be.

Karinthy következő müvei kerül­
nek előadásra: Ki kérdezett? Cir­
kusz, Jelenések, Mese hároméves 
kisfiúknak. Nem mondhatom el 
senkinek (vers), Dráma — (jelenet) 
Énekóra (jelenet), Ember és a szék, 
Emberke tragédiája, Te férjed, 
Tanítom a kisfiáin, Megmagyará­
zom a bizonyítványom, így irtok ti 
(1-2).

A Karinthy-est sikeréhez hozzá­
járulnak a Csokonai Színház mű­
vészei is. A müveket előadják: 
Andaházi Margit, Békés Rita, 
Bicskei Károly. Soó-s Imre, Soltliy 
Bertalan, Márkus László, Mensá- 
ros László, Novak István, Vámos 
László.

Kedden délelőtt kigördült az EMIIG szereldeiéből 
a 2000. kombájn

Az új esztendőben valóságos 
kombájngyár létesült az EMAG- 
ban. A forgácsoló műhelyt egybe 
építették a szereidével és a kom­
bájnalkatrészek öntödéje is közvet­
lenül a szereidé mellett kapott he­
lyet. Könnyebbé vált a munka, 
egyetlen alkatrésznek sem kell 
gyártás közben keriiiőulat tennie.
'Az átszervezett „kombájngyár“- 

ban ismét megkezdődött az arató­
cséplőgépek szerelése. A szerelők 
minden map túlteljesítik tervüket: 
kétóránként kerül ki a szereidéből 
egy-egy kombájn.

A múlt hét végén öl. új gép al­
katrészei kerültek a szereidébe: 
Az 1996-os, 1097-es, az 1998-as,
az 1999.es és a 2000 as kombáj­
noké. Különös szeretettel vették 
munkába a brigádok ezt a soroza­
tot. A 'kétezredik kombájn tiz 
hónap óta a második jubileumot je­
lenti az EMAG dolgozóinak. 195 ; 
márciusában gyártották le az ezre­
dik arató-cséplőgépet. A kétezredik 
ennél is jelentősebb esemény: a 
második ezer csaknem háromszor 
olyan gyorsan készült, mint az 
első.

A magyar 1 abdarúgóvá!ogat<>tí 
egyiptomi műsora

A magyar labdarugóválogatott 
előreláthatólag január 27-én re­
pülőgépen utazik Egyiptomba. A 
válogatottak több mint három 
hetet töltenek majd Egyiptom­
ban s ezalatt négy mérkőzést 
játszanak. Az első találkozóra 
február 2-án Alexandriában ke­
rül sor. Budapest csapatának 
Alexandria együttese lesz az el­
lenfele.

A második találkozó időpontja 
február 5. Kairóban játszat: ic a 
Kairó—Budapest mérkőzést.

Egy héttel később ugyancsak 
Kairóban bonyolítják le az 
Egyiptom—Magyarország nemze­
tei: közötti válogatott találkozó!.

Az utolsó mérkőzés február 
16-án Port-Saidban lesz. Póri­
said város válogatottjának 
ugyancsak Budapest válogatott­
ja lesz az ellenfele.

NAGY ÜZEM AZ ASZTA LITE N !- 
SZEZÖKNÉL

Vasárnap került megrendezésre a 
megyei asztalitenisz bajnokságba, jn, 
tikért folyó osztályozó móvkőzéssoro. 
znt a. Postás K ül tu rótt honban. A ’c- 
,iaszott méfkőzéi? 1\ után első lett a. T> 
Len (Hitet 6 ponttal 2 D. Építők TJ I 
fenntartók, 3 Föld esi Fáklya 4. Be-

Temetkezési vállalat, vagy pénzügyi osztály ?

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 8 órakor:

Tavasz a jégen Prolongálva
BÉKE: háromnegyed 4. 6 8 ólakor* 

Holnap mindenki táncvaperdüL
METEOR: háromnegyed 3 5. egy. 

negyed 8 órakor: Tavasz a jégen 
HÍRADÓ: dé’előtt 30 12. 2 órakor: 

Tava.-z a jégen, délután 4 6 8 órakor 
Elefánt ce az uigrókötél.

1953 április elején négy napot 
dolgoztam Nagykerekiben, mint 
becsüs. Egyik utiszámlámra ide­
jében megkaptam a pénzt, két 
napért azonban még ma sem fi­
zettek. Varga elvtársnő szerint, 
aki a biharkeresztesi járási ta­
nács dolgozója — a pénzt idejé­
ben kiutalták. Sajnos hoz­
zám még nem érkezett meg, pe­
dig nem egy Ízben gyalogosan 
megtettem azóta a 10 kilométe­
res útszakaszt Nagykercki és 
Biharkeresztes között.

Van még egy másik panaszom 
is. Bátyámmal, ifj. M. Nagy Ká­
rollyal évek óta fizettettek egy 
olyan házhelyért, amelyet ki sem 
osztottak számára. Ezt a járási 
tanácson is elismerték, azonban 
amikor kértem, hogy a házhely­
ára címen befizetett összeget ve­
zessék át bátyám adószámlájára, 
ide-oda küldözgettek, míg végül 
azt a választ kaptam, hogy „Te­
metőből halottat nem lehet visz- 
szahozni!" Ezt én náluk nélkül 
is tudtam s nagyon furcsának

Anyakönyvi hírük

A DEBRECENI’ KENYÉRGYÁR 
megkezdte a rozecipó eütéeét, A lelki. 
Iái! cipót 1 forint 30 filterért árusít, 
ják

A HAZAT PAMUTSZÖVŐGYÁRBAN 
a szakszervezet és a műszaki vezetők 
kezdeményezésére az. új év elejétől a 
selej tgyártó dolgozóknak .üdvözlő" 
táviratot küldenek Utána a távira­
tot én a selejtárut a dolgozó gépéi c 
kifüggesztik

.Mj A MAGYAR OPERETT" cím­
mel nagy budapesti színházi tudósítóé 
jelent meg a ,Dcr Abend'1 című bécsi 
lapban.

A MEG1 El TANÁCS egéezeégügyi 
osztálya január 26.án értekezletre 
hívja össze az állami gazdaságok és 
gép álló mások igazgatóit ce főkönyve­
lőit, valamint a nagyobb termetöszö- 
vetkezetek elnökeit Arról tanácskoz 
nak hogy ebben áz esztendőben mii 
ként javítsák meg az egészségügyi vi­
szonyokat az említett területeken.

HAT IDÉNYBÖLCSÖDÉT létesite. 
nr.k e.bben az evben a mcglé- 
vokán kívül, a megye termclöszövct 
kereteiben.
SZOMBATON a, tiezaföki kultúrház 

ennjátezó csoportja Schiller .Ármány 
*» «“érdem" című világhírű ’ színmű. 
vfÍATT11,^at^a‘ a hajdúnánási kultúr otthfnbaJi

Születések Balázs József Balaton u. 
28, Róza clr Oejtei István gyóg5’-sze- 
rész le-ügyelő Bethlen u 44. András 
(Árigti István tűzoltó Veréb dűlő 49] 
Jolán, Balogh Ferenc vállalati oölgozo 
Wesselényi u 17. Ferenc, Kapitány 
Ferenc tsz. ta,g Hajdúezovát Imre Fe­
kete Pál N agyh egyed Ilon a. Hajci'ú 
Mihály fm Tisza, ősege,’ Mihály. Ke vé­
ny i Sándor járási)író Kálvin tér 5 
Zsolt, Komor Sándor aik munka’’ 
Hajdúha-dház Erzsébet. Papp Antal 
gyári m Böszörményi út 19 Antónia..

Házasságok. Borbás Mihály trak­
torvezető Bel legelő 241 ód Szabó Ir­
ma kerti munkád Nagyid eve 38. Mucsa 
Jánco egyetemi hallgató Vasvári Pál 
utca 3. és Sebestyén Ilona egyetemi 
hallgató Eger

Halálozások Koeztin Tetván eltar­
tott Kishegy esi üt 40. Tóth Gáborné 
ez Nii'gy Júlia htb Meszcna utca 20 
özv. Darvas Sándovnó ez, Coollák Er­
zsébet nyugdíjas Salétrom u!ca 5 Dér 
János villany gyári kapus Sámeoni út 
54, E-tzenyi Piroeka Balmazújváros 
Bezerédi Károly ny. postáé Tímár u* 
24 ez

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a ezerkeeztőbizottnág 

Felelős kiadó:
HA ROZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy Zsilinszkv-a 5. 
Telefon: 42.54 de 48.40. 

Kiadóhivatal: Vörösbadsereg.útja 36 
Alföldi Ryonida telephely.

voltak Kelemen Lajos igazgató 
találtam ezt a kijelentést. Az az "somovjai László testnevelő,

érzésem támadt, hogy a Temet­
kezési Vállalatnál vagyok, nem 
a járási tanács pénzügyi osztá­
lyán. Én nem a pénzt leértem 
vissza, hanem csupán azt, hogy 
írják át a befizetett pénzt adó­
ba. Azt hiszem, ez nem teljesít­
hetetlen kérés, csak jóakarat 
kell hozzá.

Nagy Sándor 
dóig. paraszt, Nagykercki.

A hajdúnánási úttörők 
sí táborozása

Kéthetes sítáborozáson vettek rt'e'-t 
a hajdúnánási úttörők A táborozás n 
—- melyet Háromhután rendeztek — 
a fiatalok igen ook élménnyel gaztlr- 
godtak. Az ötven főnyi csapat minden 
tagja megtanult tie-ni

A kit? úttörők együtt táboroztak a 
tis; a dobi gyermekotthon 20 tagú ap­
portjával éd ve ük meleg barátéi.;gat 
kötöttek. A táborban mindig licllcmes 
hangulat volt_ a hóviszonyok kitűnőek 
voltak mindvégig^ Az úttörők kcl'e. 
mer) és haeznoa táborozásának segítői

vétty óúj falui V M. így a megyei 
bajnokságba a. ‘3). Lendület ty az Út­
fenntartó a..rZ.talit<?'nlo2 csapatai kerü . 
tek A logérdek&í'cbb mérkőzés a D 
L n dü I et—U tfeh n ta rtók mérkőz á • >é‘
volt mc'yet a Lendület — na,gy küz­
delem után — 11:8 arányban nyert 
meg.

Ugyancsak a. Poet ás Kultúrotthon, 
ban került lebonyolításra a 3’ostá- 
területi av*at.a.litenisz versenye A ve - 
menyen 16 in dúló vet t r-ius^ "Eredmé­
nyek: Férfi egyes: 1. Pen ez D Po-_ 
táy 2_ Füzesi D Portást. Férfi pán, : 
1 P cii ez—Cee r,

’ A Vörös Meteor ie megrendelte tc- 
t ület.i asztali tenisz bajnokságát. A 
versenyen 45 indfl'ó volt Eredményei;: 
Férfi egyes: 1 Márton 2e Papp. 5. 
Szabó Női cgyes : 1 Sa jó.* 2. Szabad­
kai né Férfi pára:: 1, Papp—Sz-ücs, 2 
Török-—Szabó. Női páros: 1 Ducii 
novrtki—Bakatomé< Vegycepáros: 1
Sajó—Papp.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnap tartotta a megyei női torna- 

utánpótlás válogatott keret vLö erlzé. 
eét. Az edzést dr Sándor Litvánná ve­
zette — január 22—23-án kerül le­
bonyolításra Budapesten a magyar— 
cschozlov ákv—len gye1 sa kkcsa.pa tvci-
peny. A csehszlovák együtíet’ben 5, a 
lengyelben 3. a magyar A te B c.-a. 
patban 5 nemzetközi mester szerepe" 
A kézilabda kiepályás világbajnok--:i- 
got Svédország nyerte Ny-Xémcl or­
szág előtt Harmadik a cechsz-Iovák
válogatott ősapat lett. — Január 2C- 
án Csehszlovákiában kerül pov a cf».li. 
rolóvák—magyar szabadfogású birkózó 
versenyre — Csehszlovákia válogatott 
jégkorong csapata Lau sann óban
(Svájc) izgalmas küzdelem után 2:1 
arányban megverte Svájc jégkorong 
csapatát — A bocsi Wackcr labda, 
rugó csapata, a columbiai Bcca Juntom 
együttesével 3:5 arányban eldöntetlen 
eredményt ért el

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
SZERDA

KOSSUTILRÁDIÓ
4 30—8.20: Reggeli zenés 

müóor, Közben 4 50: Hírek. 
— 5.30: A Sz.abad Nép 
mai vezércikke, 6: Falu; á- 
dió 6 30: Színházak éo m _ 
zik műsora, 6 45: A Szabad 

Nép mai vezércikke, 7: Hí­
rek 7 30: Naptár Műt*or. 
ismertetés, 8 20: Hangleme­
zek 9,20: A' Gyermakrádió 
műsora. 9.40: Daltan uláe, 
10: Hírek 10 10: Hangle­
mezek, 10,30’: Óvodások 
műsora.. 11:' A Fővárosi 
Népi Zcncka.r játszik 11.30 
Vidám táncdalok, 12; Hívek

12 15: Déli hangverseny — 
15: Fali Leó operettjeiből 
14: Időjárás. 6? vizáilásje.’
1 en tés», 14 15: U ttö rő-h ír adó 
14.40: Hanglemezek 15 40: 
Könnyű zene könnyű pei- 
cek, 16: Vörös hajó 16 40: 
A Rádió válaszol falusi 
hallgatói kérdéseire — 17: 
Hírek 17.10: Szív küldi
szívnék ez ívesen — 17 45: 
Kedves hallgatóink. 18:' If­
júsági műsor 18 30: A Ma­
gyar Rádió 'énekkara éne. 
kel 19: Hangos TJjeág, — 
19.30: Jó munkáért ez ép 
muiZidkát< 20: Hírek 20 10: 
Mit hallunk holnap? 20Í15: 
Ismeretterjesztő előadás, —

20 35: A Magyar Rádió né­
pi’ zenekara, játszik 21: Li­
li in emlékére 2135: Hang­
lemezek, 22; "Hírek 22.10: 
Tíz perc külpolitika 22 20: 
Táívczenc 22 50: Hárem "vi.
1 ágirodalmi verd, 23: Előadó 
müvét?zeink műsorából 24: 
Hírek.

PETŐFI.RÁDIÓ 
6 Szórakoztató zene — 

6 30: Jó reggelt., gyerekek! 
6.40: Torna, 6 50: Békéi 
akarunk 7 10—Í1.30: Azo- 
nog a Koss’uth.rádió taíiü-?.'’- 
rával, 1130: Műsort: á*á-», 
14: A Magyar Rádió kis. 
együttese játszik, 14 30: 
Szimfóuikus zene 14.50: Ip.

meretterjOíZtŐ előadás, 15: 
F ilmzeue 15 -35: Tab á n v i
Mihály "együtt ree játszik. 
15 40: lödre» anyanyelvűnk 
16*: Hanglemezek, 17: A
KfOSz B uda.pcs ti Ti t,kúr á g 
férfikara énekel. 17.20:
Hanglemez. 17 25:’ A dől á 1
álarc nélkül Í7 40: Ki mit 
szeret, 18: F-d-u r szón áfa 
18.50: Az. épülő kominuniz- 
muis nagy országában, 1‘9: 
Gyurkoviep Mária. Svéd
Sándor operettdalokat éne­
kel nek. 15 40: Sporthira ió, 
20: Aida, ’Opera négj' fel_ 
vénásban 22 35: A Magyar 
Rádió né:pi zenekara ját­
szik

ADMINISZTRÁCIÓS 
munkában gyakorlott, per­
fekt gyors cd gépíró nőt 
azonnalra, felvesz a Vegyi­
anyag Csapó utca 12 ez

ÁH
EGY fiatal segédmunkást 

felveszünk azon nal ra Al. 
földi Nyomda BöEzörmcnvL 
út 6. AH

FísM FELDOLGOZÓ Sző, 
vetkezet felvesz eokoldalú 
fémipari szaktudajenl rrn^ 
delkezd normáit, Vígkedvű 
M u. 50, AH

HAT mázsa csemege ct»ö- 
vestengori síléc eladó —• 
Püöpöki II kapu I. emelet 
9, Varga

A SZTA LTÜZH.E LY cl adó, 
Mi lop érért út 7. VITT ajtó 

MERCEDES príma ’tá?ka 
írógép eladó Méh ed u 1 
szám.

AKÁCMÉZET adok, v sza.„ 
lonnáért vagy pénzért. S> 
n ay Al iklós u 5/b, Vén kert

EGY kitögá£ta.lan a-ztnl. 
tűzhely eladó Vendég u. 
14 ez

I'éIjEÁLó kétajtós nagy 
ezrkróny, róka mié, különle­
ges női kerékpár fotelek, 
a írtai tűzhely 6 voltos új 
akkumulátor 6 volton mag. 
dinamó, kornvald rtüldök 
eladók. RákóczJ u 48.

EGY szép dió furnéros re- 
kamicváz eladó, fleeter u. 
21 asztalosnál.

HASAS koca közeli fialod 
eladó Szappanos u, 17.

G YERMEKS ZERETŐ le. 
he tő leg egyedülálló idősebb 
nőt keres tanyára szerény 
körülmények között élő 
tisztviselőnő, Ko-ha Józeefné 
Elepi Állami Gazdaság, 
Nagyhegyes,

DEBR.ECBN környékén 
nagy iparvállalat a követ­

kező adminisztratív munka­

erőket keres felvét. l;c: 
Ipari gyakorlattal rendel, 
kozó utókalkulációs o •/. 
tá 1 y vezetőt m é rl cgkénc-
vagy képért tett könyvelőt, 
ipari gyakorlattal önálló 
pénzügyi előadót önálló 
ti fk áreág vezetőn őt n a gy 
irodai gyakorlattal perfekt 
gyors re gép író nőt, bizalmi 
munkakörre Úgyszintén al­
kalmazunk azonnali belé­
pésre eeztc.rgályod köezövü- 
beáJlitó la ka tort. ’ többéves 
gyakorlattal rendelkezőket 
Jelentkezés levélben, melyet' 
az ÁHa.mi Hirdető Vállalat­
nál kérünk leadni. Vüiü-* 
Hadsereg <u, 43 alatt AH

iSZ MDP
XI. (T'I OLYAMj

Emiéi«
tani

„Január 2l-c\ 
perckor 
leír 1 a az etolv; 
engedte a szalj 
maszlotta a fejd 
nap Corkiban' 
távirász lássál 
örömhírt és tr£ 
lőtt életében, 
elsőnek idegen 
rőt. Most is ví 
ezt valakivel 
feledkezett a 
denkinek, mind 
kinek“. A ké 
„Vlagyimir Ujit 
kopogását betű 
öreg távirász. l 
let kopogott és 
tizedmásodperer 
tekintetét a le 
Mégcgyszer m 
szót. Mi? Lenir 
szakadt id a tor 
halt!“ A nagy 
készülékből kisi 
nyílt ajtón s a 
saságával roll a 
son, beleszalad! 
végiggörgőit a 
lókon. A i 
szárnyra kelt és 
bele az ember 
pillanatra meg 
Valami nagy, 
trillán dolog 
tolta az emberi 
Nem, nem lel ic 
heteit még d 
amely úgy szí 
két mint Ö, é 
tek az embere 
Lenin nem hal 
kor egyre job 

• naptól, mely e 
jieSet, annál jc 
hatatlanságát,
A múló évek 
nagyszerű alal 
folyamán egy; 
tályosabban ál 
,iának felmért 
ge, hatása az 
re. Mindaz, a 
berek szíveire 
évek múlását 
szeforrot a n 
Az egyszerű 
lasztira tatlan 

Ma 30 éve 
nin, de mi 
gyo'ob tanítvr 
szavait: emlé 
jük, tanulnia 
szerű tanít 
eset, akire ui 
a napon, mi 
tegnagyobbikí 
lékszünk, aki 
az emberiség 
me. Iljicsre i 
élőbb az én­
ben mint va 

Ö volt az, 
ményf gyűjti 
meggyötört < 
győzelmes bt 
azért a jobb 
elérhetetlen 
szívekben. A 
ta forradalm 
ta úgy ragyc 
mint a napfi 
torságot, mcl 
maga körül, 
dók karjait, 
önt a szí vek­
ni eg a inunk 
leni kétTclhe 
nemalkuvást. 
rek szívébe 
szeretetét. Ei 
szervezeti és 
dolgozta ki 
lörmálta, a la

P*W"U*'T 1    —1.—-mm


